

Proces verbal
încheiat astăzi 09.08.2022 în ședință extraordinară a
Consiliului Local al orașului Salcea, jud. Suceava

Domnul primar anunță prin Dispoziția nr.211/05.08.2022 a convocat pentru ziua de MARȚI 09.08.2022 ora 8,00 Consiliul Local Salcea în ședință extraordinară, ședință ce are loc în sala de ședințe a Primăriei Salcea având următorul proiect al ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 19.07.2022;

Inițiator - secretar general Petraș Ionică –Dănuț

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al orașului Salcea pe anul 2022;

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor Amenajare curte interioară Cămin cultural localitatea Plopeni oraș Salcea;

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

La începerea ședinței în sala de ședințe erau prezenți un număr de 17 consilieri locali din cei 17 consilieri în funcție, primarul, șef birou financiar – contabilitate și secretarul general.

Convocarea ședinței, respectiv informarea publică s-a făcut prin afișarea și comunicarea invitației de ședință, dovadă fiind procesul verbal de afișare încheiat și borderourile semnate de către consilieri înregistrate sub nr.9674/05.08.2022. Informarea privind convocarea ședinței de consiliu în ședință extraordinară a fost postată pe grupul special creat în acest sens, grup creat de secretar la solicitarea consilierilor locali, vineri 05.08.2022.

Supusă votului, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 17 consilieri prezenți.

Intrându-se în dezbateri, la **punctul unu** de pe ordinea de zi, punct având ca obiect aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din 19.07.2022 conform prevederilor art. 138 alin. 15 din OUG 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ, domnul președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri, dar nici unul din consilieri nu-și manifestă intenția luării cuvântului. Acesta a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util.

Supus votului, procesul verbal este aprobat de un număr de 16 consilieri locali din cei 17 consilieri prezenți, doamna consilier TUDURUȚĂ MARIETA - CARMEN anunțând că nu va participa la vot întrucât nu a luat parte la ședina din 19.07.2022.

La **punctul doi** al ordinii de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul privind *rectificarea bugetului*

general consolidat al oraşului Salcea pe anul 2022. Raportul de specialitate este prezentat de domnul Duduman Cezar Iulius – şef birou financiar – contabilitate. Proiectul este însoţit şi de avizul celor trei comisii organizate la nivel local. Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 65 din 02.08.2022. Preşedintele de şedinţă dă cuvântul la dezbateri.

Domnul consilier Luca Alexandru cere alocarea aceleleaşi sume propusă a fi alocată bisericii din Plopeni şi bisericii din Salcea întrucât sunt lucrări mari începute .

Domnul primar precizează că bisericii din Salcea i-au fost acordate prin hotărâre de consiliu sume generoase în anul precedent şi că trebuie sprijinite toate bisericile şi cultele. Domnul primar aminteşte că celor de la Creştini după Evanghelie din Salcea nu li s-a dat nici un ban. Domnul consilier Luca aminteşte că au fost ajutaţi sub alte forme şi nu are nimeni vină că aceştia nu au respectat formele procedurale stabilite de lege şi verificate de Curtea de Conturi. Domnul primar aminteşte că s-a făcut o ofertă de achiziţie a terenului din spatele şcolii către Biserica Ortodoxă din Salcea, suma obţinută prin vânzare oferind posibilitatea continuării lucrărilor. Ideia susţinerii financiare a tuturor cultelor este invocată şi de domnul consilier Bilius Radu-Ciprian.

Nu sunt alte discuţii legate de proiectul de pe ordinea de zi.

Prin vot toţi cei 17 consilieri locali prezenţi se pronunţă pentru adoptarea proiectului.

La **punctul trei** al ordinii de zi, domnul preşedinte de şedinţă dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre şi referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *aprobarea indicatorilor Amenajare curte interioară Cămin cultural localitatea Plopeni oraş Salcea.*

Raportul de specialitate este prezentat de şef birou financiar – contabilitate domnul Duduman Cezar – Iulius. Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 66 din 02.08.2022

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul la dezbateri dar nici un consilier nu îşi arată intenţia de a discuta pe seama acestui proiect de hotărâre..

Prin vot toţi cei 17 consilieri locali prezenţi la şedinţă se pronunţă pentru adoptarea proiectului.

Ordinea de zi fiind epuizată, preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului primar spre a prezenta cererile depuse pe adresa consiliului local sau care sunt de competenţa soluţionare a acestuia.

Sunt prezentate trei cereri (9570/04.08.2022, 9732/05.08.2022 şi 9875/08.08.2022) depuse de domnul Savin Marcel din Bacău referitoare la un pretins proiect de expropriere).

Este prezentată cerere 8992/29.07.2022 depusă de GHERASIM IONEL administrator al S.C.EDY AND CONSTRUCŢII S.R.L. prin care solicită reducerea taxei de închiriere pentru izlaz motivat de seceta din acest an. Domnii consilieri se opun ideii de acordare a reducerii solicitate unii motivând că în anul precedent acesta a arat izlazul fără acceptul consiliului local, alţii invocă faptul că domnul Gherasim a cosit şi vândut baloţi de fân, alţii precizează că acesta a cosit inclusiv coasa a doua fapt ce nu ar mai permite o evaluare a afectării culturii de secetă.

Domnul primar prezintă cererea nr.747409 din 26.07.2022 transmisă de Poliția Orașului Salcea, referitoare la câinii periculoși și agresivi și câinii fără stăpân și la responsabilitatea gestionării acestora. Pe aceeași temă este prezentată și adresa 13143/10/7 din 22.07.2022 transmisă de Instituția Prefectului.

Prin cererea nr. 482/25.07.2022, cerere înregistrată la Primăria Salcea sub nr. 8732/25.07.2022 S.C. ASTDUBEL S.R.L. – firmă ce are sediul în fostul Centru Economic actualmente Parcul Industrial din Salcea contestă măsurile de poprire demarate de Primăria Salcea. Domnul primar reamintește despre ce este vorba și faptul că debitul a fost stabilit de inspectorii Curții de Conturi. În urma celor prezentate, fără nici o opoziție consilierii locali consideră că nu poate fi vorba de scutiri sau facilități atâta vreme cât însuși petiționarul indică textul de lege conform căruia scutirea nu este un drept ci o obligație, acordarea sau neacordarea ei fiind atributul consiliului local. Mai mult consilierii sunt conștienți că nu pot dispune peste un act al Curții de Conturi.

Referitor la buna organizare a evenimentelor din perioada 14 – 15 august din Plopeni, primarul prezintă lista participanților și programul pe zile și ore, invitând consilierii să participe la evenimente. Prin adresa 9386/03.08.2022 Corala Ciprian Porumbescu își exprimă acordul pentru participarea la evenimente. Prin adresa 863/03.08.2022, adresă înregistrată la Primăria Salcea sub nr. 9418/03.08.2022 Direcția Județeană de Sport Suceava își manifestă dorința organizării celei de a X a ediții a acțiuni *Sport și voie bună*.

Domnul primar prezintă solicitarea preotului paroh de a fi sprijinit în asigurarea sonorizării în ziua hramului pentru ca slujba să poată fi ascultată de cei ce nu vor putea încăpea în biserică (cererea 9387/03.08.2022).

Domnul primar prezintă cererea 9010/29.07.2022 prin care domnul Irimia Daniel – președinte al AS UNIREA Salcea solicită suma de 20.000 lei pentru funcționarea unei echipe de fotbal.

În urma prezentării ei domnul consilier Bilius Radu – Ciprian contestă faptul că el apare pe lista de susținători în numele cărora se cer acești bani precizând că aceasta este un fals.

Față de aceste acuze toți consilierii studiază lista pentru a nu avea și ei aceeași surpriză. Sunt identificate nume greșite, nume ce nu sunt cunoscute în orașul Salcea și chiar semnătura unei persoane puse sub interdicție. În aceste condiții se dispun verificări asupra semnatarilor listei.

Domnul primar a reafirmat sprijinul pentru activitățile sportive, culturale, educaționale, etc. sub condiția respectării prevederilor legale și a alocărilor bugetare anuale dar și cu respectarea principiilor generale referitoare la tratament egal și nediscriminatoriu pentru toate activitățile sportive, culturale, artistice, etc.

Consilierii locali, în unanimitate, au subscris la această idee.

Domnul primar prezintă cererea nr. 9262/02.08.2022 depusă de Asociația Sportivă Unirea Salcea prin reprezentant Irimia Daniel Cristian solicită punerea la dispoziție a terenului de fotbal de la fostul SMA pentru funcționarea echipei și ca bază sportivă pentru înscrierea echipei.

Înainte de a se lua o hotărâre, domnul primar prezintă cererea nr. 7999/08.07.2022 depusă de Clubul Sportiv Juniorul Salcea, cerere prin care se solicită asigurarea folosinței bazelor sportive aflate pe teritoriul orașului respectiv teren SMA și teren Școala Salcea.

Domnii consilieri consideră că trebuie sprijinite toate sporturile și toate cluburile după caz asociațiile motiv pentru care nu poate fi vorba de încheierea unui contract doar cu unul din ele.

Prin cererea 5/18.07.2022, cerere înregistrată la Primăria Salcea sub nr. 8415/18.07.2022 S.C. PLOPAGRO – EXPRES S.R.L. solicită crearea unui drum public care să asigure accesul la trei parcele de teren pe care le are în proprietate. Domnul consilier Abogătoaie intervine și spune că nu e el administrator ci fiul său.

Secretarul precizează faptul că asigurarea căii de acces la o proprietate este obligația vânzătorului sau se stabilește ca servitute de de tercere de către instanță și nicidecum obligația autorității publice locale. Domnul consilier Abogătoaie în replică precizează că nu e treaba secretarului ci a consiliului local și că totdeauna secretarul a fost contra acuzând că a fost cale de acces pe care a închis-o fostul primar și secretarul în mandatele anterioare. Secretarul respinge acuzele aduse amintindu-i că făcea parte din putere în perioada la care face vorbire.

Tot pe aceeași temă domnul primar prezintă adresa 81271/15.07.2022 depusă de NEAGU M TEAM – HOUSE prin care solicită deschiderea unui drum în aceeași zonă, motivând cererea pe aportul adus de firmă la dezvoltarea locală și socială. Domnul primar concluzionează că trebuie găsită o soluție.

Domnul primar prezintă adresa M.E – Direcția Generală de Implementare a Proiectului ROMÂNIA EDUCATĂ referitoare la acordarea de microbuze școlare. Primarul prezintă din nou motivele solicitării și costurile ce ar urma a fi suportate de la bugetul local pentru microbuzele alocate.

Nefiind alte discuții, președintele de ședință declară închisă ședința de astăzi 09.08.2022.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

GOLOFCA CEZAR – ILIE



SECRETAR GENERAL

Petraș Ionică Dănuț